



Ίος, 14/03/2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΝΟΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ Λ.Τ. ΙΟΥ - ΒΑΛΕΤΕΙΟ

Αρ. Πρ. 47

Ταχ. Δ/ση : ΙΟΣ 84001
Πληροφορίες : Μαστροδήμος Ν.
Τηλέφωνο : 22860 - 91312
FAX : 22860 - 28354
E-mail : mail@gym-iou.kyk.sch.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΟΥ- ΒΑΛΕΤΕΙΟ
Λ.Τ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΟΥ & 1^ο ΕΠΑΛ ΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟΥΣ:
«ΚΛΑΔΙ ΕΛΙΑΣ» & «ΑΜΠΕΛΟ-ΟΙΝΟ-ΠΟΙΗΜΑΤΑ»
ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-2017
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΚΡΗΤΗ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΧΑΝΙΑ)

Τετάρτη 26 Απριλίου 2017

Αναχώρηση από Ίο για Ηράκλειο (Hellenic Seaways, Highspeed 6, 15:50-18:50).
Άφιξη στο Ηράκλειο και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο.

(Γυμνάσιο) Περιήγηση στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου (Πλατεία Λιονταριών,
Βασιλική Αγίου Μάρκου).

(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Περιήγηση στην πόλη του Ηρακλείου (πλατεία Αγίου Τίτου,
ενετικό φρούριο του Κούλε και ενετικά τείχη).

Διανυκτέρευση στο Ηράκλειο.

Πέμπτη 27 Απριλίου 2017

Αναχώρηση από Ηράκλειο για Χανιά.

(Γυμνάσιο) Μετάβαση στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου Χανίων και παρακολούθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ελιά & λάδι στην Κρήτη» (παιχνίδι γνωριμίας, παρουσίαση περιβαλλοντικών χαρακτηριστικών της περιοχής, παρουσίαση διατροφικής αξίας ελαιολάδου και ρόλος του στην ελληνική παράδοση και πολιτισμική μας κληρονομιά).

(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Μετάβαση στο ΚΠΕ Βάμου Χανίων και παρακολούθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ελιά & λάδι στην Κρήτη» (παρουσίαση ελαιώνων της περιοχής και περιβαλλοντικών προβλημάτων που συνδέονται με την παραγωγή λαδιού).

(Γυμνάσιο, Λύκειο & ΕΠΑΛ) Επίσκεψη στο «Βοτανικό Πάρκο της Κρήτης» και γεύμα στο εστιατόριο του πάρκου, πιστοποιημένο με το «Σήμα Ποιότητας Κρητικής Κουζίνας».

(Γυμνάσιο) Επίσκεψη στη Λίμνη Κουρνά, στις Πηγές Αργυρούπολης και περιήγηση στη Γεωργιούπολη και το Βάμο.

(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Περιήγηση στην Παλιά Πόλη των Χανίων και το Ενετικό λιμάνι.

Διανυκτέρευση στα Χανιά (φιλοξενία στον ξενώνα του ΚΠΕ Βάμου).

Παρασκευή 28 Απριλίου 2017

(Γυμνάσιο) Παρακολούθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ελιά & λάδι στην Κρήτη» στο ΚΠΕ Βάμου (επίσκεψη σε βιολογικό ελαιώνα στο Βάμο, παρασκευή αρωματικού ελαιολάδου, κηραλοιφής και σαπουνιού σε εργαστήριο).

Επίσκεψη στο Μουσείο Ελιάς Βουβών Κισσάμου και στο αρχαιότερο ελαιόδεντρο.

(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Παρακολούθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ελιά & λάδι στην Κρήτη» στο ΚΠΕ Βάμου (επίσκεψη σε πρότυπο βιολογικό ελαιουργείο στο Κολυμπάρι και παραγωγή ελαιολάδου σε παραδοσιακή πέτρινη φάμπρικα σε κλίμακα).

(Γυμνάσιο) Περιήγηση στην Παλιά Πόλη των Χανίων και το Ενετικό λιμάνι.
(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Επίσκεψη στο Ακρωτήρι (Τάφοι των Βενιζέλων) και στο Θέρισο
(ορμητήριο Βενιζέλου, Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Θερίσου).Γεύμα στο Θέρισο.

(Γυμνάσιο, Λύκειο & ΕΠΑΛ) Παρακολούθηση μουσικής βραδιάς με παραδοσιακή
κρητική μουσική και χορούς.

Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στα Χανιά.

Σάββατο 29 Απριλίου 2017

Αναχώρηση από Χανιά για Ηράκλειο.

(Γυμνάσιο) Επίσκεψη στο ελαιουργείο και το σαπωνοποιείο της Ένωσης Αγροτικών
Συνεταιρισμών Πεζών Ηρακλείου.

(Λύκειο & ΕΠΑΛ) Επίσκεψη στο οινοποιείο και το μουσείο οίνου της Ένωσης
Αγροτικών Συνεταιρισμών Πεζών Ηρακλείου.

(Γυμνάσιο, Λύκειο & ΕΠΑΛ) Επίσκεψη στο Ενωδρείο της Κρήτης
«Θαλασόκοσμος» και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού.

Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στο Ηράκλειο (στο κέντρο της πόλης).

Κυριακή 30 Απριλίου 2017

Αναχώρηση από Ηράκλειο για Το (Hellenic Seaways, Highspeed 6, 9:00-11:35).

Συμμετέχοντες μαθητές: 35

Συνοδοί καθηγητές: 04 αρχηγός & συνοδός για το Γυμνάσιο, αρχηγός και συνοδός
για Λύκειο & ΕΠΑΛ (τέσσερα μονόκλινα)

Η προσφορά να περιλαμβάνει:

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ίος-Ηράκλειο/ Ηράκλειο-Ίος με HellenicSeaways
- Ναύλωση πούλμαν, με όλες τις προδιαγραφές που ορίζει ο νόμος, για όλες τις προαναφερθείσες μετακινήσεις
- Δύο διανυκτερεύσεις στο Ηράκλειο σε ξενοδοχείο τουλάχιστον 3* με πρωινό (κατά προτίμηση στο κέντρο της πόλης, 26 & 29/04/2017)
- Μία διανυκτέρευση στα Χανιά σε ξενοδοχείο τουλάχιστον 3* με πρωινό (κατά προτίμηση στο κέντρο της πόλης, 28/04/2017)
- Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης

Στην προσφορά να αναφέρονται οι ακτοπλοϊκές εταιρείες, τα ονόματα των ξενοδοχείων, το κόστος κατ' άτομο και το συνολικό κόστος και να προβλεφθεί και η χρήση δεύτερου πούλμαν όπου είναι απαραίτητο (στις μετακινήσεις που δεν είναι κοινές στις δύο περιβαλλοντικές ομάδες).

Παρακαλούμε, οι προσφορές να κατατεθούν είτε ηλεκτρονικά (σε κλειδωμένο αρχείο με κωδικό που θα μας κοινοποιηθεί λίγα λεπτά πριν τη σύγκληση της επιτροπής) είτε ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως σε κλειστό φάκελο (μαζί με υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει άδεια λειτουργίας σε ισχύ) στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Ίου- Βαλέττειο έως την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017 και ώρα 13:00. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την καθηγήτρια Κανακίδου Αργυρώ (στο κινητό: 6977303552 ή στα τηλέφωνα του Γυμνασίου: 2286091312 & 2286091373)



ΜΑΣΤΡΟΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ